Firma Elis, kterd obchoduje s textilnim zboZim, méla na poc¢atku daného
ucetniho obdobi tyto stavy aktiv a pasiv v tis. K¢:

dlouhodoba aktiva hmotna 5 000 a k nim evidované opravky 1 000
finan¢ni investice dlouhodobé drzené 500

zéasoby zbozi 1 000

pohledavky viici odbératelim 350

kratkodobé¢ investice (obchodovatelné cenné papiry)10 ks 4 3,5 za akcii
penize na béZném uctu v bance 40

ostatni aktiva: oekdvana ptichozi platba (najemné placené pozadu) 5
zékladni kapital 5000

dlouhodoby bankovni Gvér 900

zévazky viici dodavatelim 30

Firma pouZivéa druhové ¢lenéni naklada.
V prubéhu daného ucetniho obdobi doslo k témto udalostem:

1. Z divodu narusené stfechy zatékalo do skladu, kde byl ponicen stroj (balici
automat), jehoz ptivodni potizovaci cena byla 250 a dosavadni opravky Cinily
50. Stroj je nutno vytadit.

2. Destova voda rovnéz zcela znicila ¢ast zasob zbozi ve vys§i 200. Polovina
zbytku zboZi navlhla. Tuto ¢ast zasob bude pravdépodobné nutno prodavat s
vyraznou slevou 50% plvodni prodejni ceny.

3. Pohledavky ve vysi 200 byly uhrazeny odbératelem K na BU firmy Elis.
Odbératel X vSak sviy zdvazek vici firmé Elis ve vysi 50 neuhradil. BohuZel uz
asi ani nebude schopen platit. Firma je v likvidaci. U jiného odbératele Y je
vysoce pravdépodobné, ze svilj zavazek ve vysi 30 také nebude schopen uhradit.

4. Na BU firmy Elis bylo pfijato ndjemné ve vysi 5 tykajici se minulého
ucetniho obdobi.

5. U kréatkodobych investic (akcie firmy ABC a.s.) obchodovanych na burze
vzrostla trzni cena na 5,5 za 1 akcii.

6. Byl zatuc¢tovan pravidelny odpis dlouhodobych aktiv ve vysi 100.

Zauctujte, zjistéte hospodaisky vysledek. Sestavte konecnou rozvahu a
vysledovku.



